

阔别半世纪再叙战友情 老战士重返入伍地共庆海军节



时光仿佛倒流，我又回到了那段激情燃烧的岁月。看着这些展品，我仿佛能听到海浪的声音，感受到军舰的轰鸣。我为曾经为海军事业奋斗过而自豪，也为海军如今的辉煌成就而骄傲。我希望年轻一代的海军官兵能够继续发扬我们的传统，为国家的海洋安全贡献力量。”来自浙江临海，今年77岁的何金干说道。

与曾经服役的舰艇再相见

来自广东广州，今年78岁的海军老兵李允东，曾经在101舰上服役，时隔五十多年他在海军博物馆，再次与昔日的“老战友”相会，心中感慨万千，面对军舰他郑重地敬了一个军礼。

“能够再次看到101舰，我真得非常激动。”李

允东说道，“这艘舰艇承载了我太多的回忆和感情。当年我们在海上巡逻，守护着祖国的海疆，虽然条件艰苦，但我们从未退缩过。现在看到它，我仿佛又回到了那个充满激情与荣耀的年代。”

李允东介绍，他1965年参军入伍，来到北海舰队训练团，新兵训练结束后被分配到101鞍山舰服役。他在舰上度过了七年的青春时光，与战友们一同执行海防巡逻任务，保家卫国，守护祖国的海疆。

在军舰旁，李允东谈到了舰艇上的生活细节，谈到了执行任务时的紧张与刺激，也谈到了与战友们之间的深厚情谊。

老战友们站在海军博物馆的码头上，感受着海风

拂过脸庞的温柔，回忆着当年在这里挥手告别的情景。他们相互扶持着，沿着码头漫步，仿佛在寻找着那段逝去的青春岁月。

今年81岁的海军老战士李传维，从山东淄博赶到青岛，能够再次与战友们相聚，他感到非常幸福和满足。他说：“虽然我们已经老了，但我们的心永远年轻。我们会一直铭记海军的荣耀与使命，为国家的海洋事业贡献自己的力量。”

这次海军节前夕的重逢和参观，对于他们来说是一次难忘的经历。他们用自己的亲身经历和感受，见证了祖国海军的辉煌历程和美好未来。他们相信，在全体海军官兵的共同努力下，祖国海军一定能够创造更加辉煌的业绩，为祖国的繁荣富强作出更大的贡献。而这次重聚，也让他们深刻体会到了战友情的珍贵和持久，他们期待着未来能有更多的机会与战友们相聚，共叙军旅情长。

记者 张磊



扫码观看更多精彩内容

海军现役舰艇靠泊命名城市开放展示

据新华社电 在人民海军成立75周年之际，海军组织现役舰艇靠泊命名城市，进行以“战舰回家乡”为主题的开放展示、国防教育宣传等活动。

根据命名城市申请，结合战备训练实际，导弹驱逐舰唐山舰、广州舰、厦门舰、海口舰，导弹护卫舰烟台舰、日照舰、温州舰等现役舰艇靠泊命名城市，20日起陆续开放展示。开放期间，战舰将全部悬挂象征海军最高礼仪的满旗，开放甲板、荣誉室等场所，组织旗语展示、轻武器分解结合、损害管制操演、战伤救护等训练科目。国防知识进校园、参观见学、快闪打卡、远洋食品品尝等相关活动也将视情展开。其中，唐山舰、厦门舰、日照舰、温州舰是首次到命名城市靠泊开放。

致敬海军蓝 筑梦少年红

本报讯 4月19日，青岛市军休服务中心联合市南区教育和体育局举办“致敬海军蓝 筑梦少年红”百名军休功臣进校园红色宣讲活动。组织军休干部、青岛市南区实验小学教育集团（区实验校区）、青岛莱芜一路小学、青岛贵州路小学师生代表共70余人走进中国人民解放军海军博物馆，通过“沉浸式”宣讲，让少先队员追寻英雄足迹，传承红色基因，培育海防观念。（记者 张磊 通讯员 游潇 孙悦）



扫码观看更多精彩内容

给父母的手机实用手册(二)

那么您可以在手机上找到三个导航键，如果没有，可以通过“设置”，找到“系统和更新”，点进去，找到“系统导航方式”，选择“屏幕三键导航”。很多老年朋友都是使用这个导航键的，普遍反映简便，好操作。设置好了三个导航键后，您可以看到屏幕下有三个图形，最左边的，是三角形，它代表“返回上一

步”，中间的“圆形”，它代表“返回桌面”，最右边的“正方形”，代表“查看正在运行的应用”。学会这三个导航键，您就可以轻松控制屏幕的切换了

青岛联通温馨提示：若您想要更换或者购买一台5G手机，可以选择到联通营业厅看看，联通营业厅可选购各大品牌的手机，可谓是

手机大卖场了，选择多，优惠多，还有厂家售后保障，联通的营业员们还会教您基本的手机操作，同时营业厅推出以旧换新的活动，让您花更少的钱，换更好的手机，买手机，就找联通吧！

联通营业厅地址：青岛市市北区台柳路278-1号联通新都营业厅
营业厅电话：13210092766 晓楠（同微信号）



扫码观看更多精彩内容

任钦祖企业不向钱看——爱心奉献 居民享福利 免费饮用健康好水

水，乃生命之源。人体大部分由水构成，健康的生命活力，是靠水维系保证的。换言之，如果没有干净卫生好水饮用，也就难有健康的生命活力。尤其是身体健康逐渐退化的老年人和正在成长的少年儿童，对饮用干净卫生好水真可谓特需。水，是有经济价值的，无论自来水、大桶水、矿泉水及纯净水等，都有着不同的经济价值，吃水需要货币交换。

然而，在青岛有这样一一个水站——任钦祖水站。其水站多年来，坚持免费为居民群众提供由自来水深度过滤，达到国家直饮水标准的大桶水。

企业爱心奉献，周边居民尽享饮水健

康福利。以前有些花钱买大桶水喝的居民，有些在小区充值打水的人们，无需花钱买水了，勤勤手跑跑腿就可省下钱喝干净健康活水。现在做饭、下饺子面条、蒸米饭、熬粥等可放开饮用，令人十分舒心。

任钦祖企业不向“钱”看，为居民健康饮水赔钱也坚持做。居民常年到水站免费打水，受益居民群众无不高兴地说，真没想到还有如此之好的企业，居民享受到家得健康水福利。笔者向其水站负责人这是为什么？答曰：为的是减轻附近居民群众一点经济负担，喝上一口干净健康好水。值得！任钦祖水站年复一年坚持为民做好事善事，“供水倒挂”，企业每年要为此付出不少资金。

健康干净好水，是由好的水机制出来的。青岛任钦祖电子商务有限公司，生产经营的任钦祖牌和龙牌水机，不仅水机质量好，且水质达到国家直饮水标准。青岛地区和省一些地市等许许多多家庭使用这两款水机，用者评价两个字——很好！

做生意是为赚钱，企业生存发展离不开钱。“任钦祖”坚守职业道德，没良心钱不赚。水机产品微利营销，对一些特殊人群给予特别优惠照顾，包括不方便出门和年大体弱者等。爱心此举，广受称赞！

生命至上，健康第一。“任钦祖”愿天下的人们喝上干净健康好水，健康舒心尽享社会美好人生！



信息真实性由提供者负责，请读者慎重选择。

启事

● 本报所选部分稿件、图片作者姓名及地址不详，敬请相关作者与本报编辑部联系，以便寄送稿酬。